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Jak se orientovat v Pokynech Kwak Czech O-Tour
•	Na nadcházejících dvou stranách najdeš všechny informace k parkování, centru závodu 
a také ubytování nabízenému pořadateli 

•	Co tě čeká v aréně a na trati najdeš na straně 4, 5 a 6 (dětská školka, první pomoc, 
testování obuvi)

•	Od strany 8 můžeš kouknout na doplňující info k etapám (start, cíl, mapy, občersvovač-
ky, …)

•	Závěr pokynů je věnován doprovodnému programu a nutným formalitám, které v poky-
nech nesmí chybět

Úvod
Šumavská část Kwak Czech O-Tour splňuje všechny parametry a vize seriálu. Odlehlá lokali-
ta, orienťácky trochu zapomenutá... Spolupráce s regionálními kluby, pro které je to velká vý-
zva. Nikdy nezmapovaný prostor. Mapa připravena nejlepšími českými kartografy, která bude 
sloužit následně pro soustředění i oblastní žebříčky. Výborná spolupráce s regionálními doda-
vateli i municipalitami. 

Důležité ale je, jak vše ocení závodníci a také, jak vyjde počasí. Věříme, že ano, a těšíme se na 
Tebe!

Czech O-Tour 2024
I v příštím roce na Tebe čekají 3 kola seriálu Czech O-Tour - na jaře (24. března), v létě (3. - 6. 
července) a na podzim (26. - 28. října). Na jaře Ti nabídneme především zážitek, možnost se 
proběhnout v unikátní lokalitě, kde se ještě orienťák neběžel. v létě budeme opět moci zafan-
dit světovému orienťáku a vyzkoušet si terény vrcholného závodu na vlastní kůži. A na podzim 
Tě, stejně jako teď , vezmeme do lokality, kde se orienťák často neběhá a kde nemá širokou 
základnu. Do místa, kde pomůžeme místnímu menšímu klubu vytvořit mapu a uspořádat vět-
ší závod a tím i předat cenné know-how a zkušenosti, což je ostatně další z hlavních cílů naše-
ho seriálu. Jednotlivé lokace budeme upřesňovat postupně na webu www.o-tour.cz. Začínáme 
9. listopadu v 20:24. A doporučujeme být na pozoru. 

2024 !
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Centrum závodů: Kubova Huť

Doprava a parkování

Kam jedu?
Do obce Kubova Huť, aréna závodu je v horní části lyžařské sjezdovky (GPS: 48.9833N, 
13.7695E). Jsme na horách, je konec října, doporučujeme zimní obutí (hlavně pro auta).

Kde zaparkuji?
Dle pokynů pořadatelů nedaleko Kubovy Hutě (pro příjezd si nastavte GPS: 48.9863N, 
13.7811E). Vzdálenost do arény 1300 m po čer;venobílých fáborkách (pozor, překonáváte sil-
nice 1. třídy). Rádi bychom zvýšili zaplněnost aut, které na závody jezdí, a trochu pomohli naše-
mu ovzduší. Proto každý den bude vybíráno 50 Kč při obsazenosti 1-3 lidi v autě, při vyšší 
obsazenosti je parkování zdarma.

Pokud bydlíš přímo na Kubově Huti, preferuj parkování v místě ubytování a dopravu do arény 
pěšky. Zákaz parkování přímo v obci.

Přijeď vlakem!
Neváhej přijet vlakem, do arény to pak bude jen 300 m. Místní vlaková stanice je nejvýše po-
loženou v celé ČR. Každý, kdo předloží v pořadatelském bufetu jízdenku od vlaku, dostane 
koláč zdarma.

https://mapy.cz/s/metamapeju
https://mapy.cz/s/metamapeju
https://mapy.cz/s/jubaruhese
https://mapy.cz/s/jubaruhese
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Ubytování: Když jsem ubytovaný přes pořadatele? 

Tělocvična ZŠ Vimperk: GPS: 49.0599N, 13.7785E

•	Časy a data: Ubytování je možné od pátku 27. 10. 2023 od 18:30 (pro ty, kdo si jej pře-
dem objednali v ORISu). V sobotu ráno se tělocvična zamkne v 9:00 a opět se otevře v 
17:00. Nedělní check-out pro všechny ubytované je v 9:00.

•	Identifikace: Služba v tělocvičně bude mít seznam závodníků, kteří si ubytování objed-
nali. 

•	Parkování: hned pod tělocvičnou zde: 49.0594N, 13.7782E 

•	Kontakt: Jan Jedlička, tel.: 776 002 717

Ubytovna Lesy ČR Lipka: GPS: 49.0205N, 13.7347E

•	Parkování: hned u ubytovny

•	Identifikace: Paní správcová bude mít seznam závodníků, kteří si ubytování objednali.

•	Kontakt: paní Rostičová, tel.: 731 219 688

Nocování v aréně závodů a na parkovištích vymezených pro závodníky je výslovně zaká-
záno!

Musím na prezentaci?

Ne, kdo má vše řádně zaplaceno, nechce žádnou změnu nebo půjčit čip, tak na prezentaci 
nemusí. Stačí, když si na prezentaci v aréně závodu vyzvedneš obálku se startovními čísly. 
Můžeš vzít celému klubu, nebo jen svoje. Ostatní si nejprve vše vyřídí na prezentaci, poté ob-
drží startovní čísla.

Případné přeplatky budou po závodech převedeny zpět na účet. Doklady si stáhni z IS ORIS. 
Potvrzený doklad o zaplacení zašleme na vyžádání (info@o-tour.cz).

Sobota: 10:00 - 11:00 (kategorie pro veřejnost ideálně do 12:00) 
Neděle: 08:00 - 09:00 (kategorie pro veřejnost ideálně do 09:30)

Co mě čeká v aréně?

Popisy kontrol
Samoobslužný odběr na shromaždišti po kategoriích; jsou i tištěné na mapě.

Dětská školka
V centru závodu na nezbytně dlouhou dobu, kdy rodiče závodí, viz 
plánek. Bude připraven i malý závod. 

Testování obuvi
V O-RUN stánku bude po celý víkend možnost si zapůjčit zdarma (do 
vyčerpání zásob) na tvůj závod k otestování špuntovky Bagheera Fe-
ral a hřebovky Bagheera Claw. Nenech si ujít tuto jedinečnou šanci.  

Sporticus labyrint
Čeká tě několik tratí v rámci unikátního orienťáckého labyrintu. V sobotu i v neděli jiné bludiš-
tě, jiné tratě. Vyzkoušej všechny obtížnosti nebo vyzvi kamaráda na duel.

https://mapy.cz/turisticka?q=49.0599228N%2C+13.7784514E&x=15.0007000&y=50.8032000&z=11
https://mapy.cz/s/cacecubuda
https://mapy.cz/s/josesatanu
mailto:info%40o-tour.cz?subject=
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Orienťácký bazárek
V rámci O-bazaru můžeš o víkendu nabídnout své sportovní vybavení nebo nakoupit nové. Po 
nedělním závodě nám můžeš donést spínací špendlíky ze svého startovního čísla a my je vyu-
žijeme znovu na další závody.

Příjem věcí k prodeji – sobota 11:00–do vyhlášení 
Prodej věcí – sobota 13:00–do vyhlášení, neděle 9:00–do vyhlášení 
Více informací najdeš na webu Kwak Czech O-Tour.

WC
V centru závodu 12 ks mobilních záchodů TOI TOI a 1 pisoár. 

Převlékání
Možné postavit vlastní klubové stany v aréně závodů.

Mytí
Základní mytí v lavorech v blízkosti centra závodů.

První pomoc
Horská služba ČR bude v aréně závodu.

Občerstvení
V cíli voda a iontový nápoj IoniLyte pro všechny závodníky do vlastních nádob (cíl je přímo v 
aréně). V arénách stánky s bohatým výběrem občerstvení (vegetariánské jídlo, gril, koláče, li-
monáda, káva, pivo, griotka, horká čokoláda atd.). Přines si, prosím, vlastní kelímek, příbor či 
krabičku, dostaneš slevu 5 Kč na jídlo nebo na nápoj.

https://o-tour.cz/2023/10/orientacky-bazarek-pri-kwak-czech-o-tour-na-sumave/
https://o-tour.cz/2023/10/orientacky-bazarek-pri-kwak-czech-o-tour-na-sumave/


6

Změna času
Změna na zimní čas nastane 29. října 2023. Hodiny se posunou v noci ze soboty na neděli ve 
3 hodiny ráno na 2. hodinu. Takže se vyspíte o hodinu víc. 

Co mě čeká na trati?
Terén
Horský kopcovitý terén (“panenská šumavská příroda”) v nadmořské výšce 900–1150 m n. m. 
se středně hustou sítí cest, vegetačně rozmanitý, v některých partiích velmi skalnatý, těžká 
podložka. Prostor závodu je vymezen na mapovém portálu. 

Tratě
Směrné časy a obtížnosti podle tabulky na webu. Některé tratě závodu na krátké i klasické 
trati se kříží. U některých tratí krátké trati jsou blízko sebe kontroly které po sobě nenásledují. 
Dbejte na správné pořadí kontrol. Parametry tratí jsou na konci pokynů a u startovek v ORISu. 

Povinné úseky
Start – mapový start (začátek orientace) a sběrná kontrola – cíl. Značeno červenými fáborky, 
případně ohraničeno koridorem. Sběrná kontrola není přístupná, je v prostoru závodu.  

Možná nebezpečí
Místy je terén příkrý s kamenitou podložkou. V závodním prostoru probíhá rekonstrukce pro-
pustků a částí asfaltové komunikace (o víkendu vlastní práce neprobíhají). V okolí stavby dbej-
te zvýšené opatrnosti. 

V částech závodního prostoru se nacházejí kamenná pole. Závodníkům doporučujeme tejpo-
vat kotníky.

V závodním prostoru se nachází několik lyžařských vleků (v mapě označeny symbolem 510 - 
Elektrické vedení). Některé vleky mají prověšená ocelová lana a hrozí kolize s nimi. Zejména 
staré nepoužívané vleky splývají s okolním lesem. Při přebíhání lyžařských vleků dbejte zvýše-
né opatrnosti.

Fáborková trať
Tratě kategorií D10L, H10L a HDR jsou značeny oranžovými fáborky, zkracování mezi kontro-
lami je povoleno. V kategorii HDR jsou k dispozici pro každého přihlášeného 2 mapy (1. pro zá-
vodníka a 2. pro doprovod). Apelujeme na vás, absolvujte nejprve svou trať, pak až trať HDR. 
Trať HDR není určena pro kočárky.

Doprovod na trati
Doprovod je povolen pouze v kategorii HDR a v kategoriích pro veřejnost (OPEN). Je přísně 
zakázáno startovat v závodě se psem nebo jiným zvířetem.

Systém ražení
Elektronické, jednotky SportIdent budou nastaveny do režimu bezdotykového ražení včetně 
cílových jednotek (umožňující ražení do vzdálenosti 0,5 m). Ve startovním koridoru (je tříminu-
tový) je povinnost vynulovat si čip (CLEAR) a provést kontrolu nulování (CHECK, nastartování 
bezdotykového ražení). Při oražení cílové krabičky se bezdotykové ražení vypne. V případě po-
ruchy jednotek SI na kontrolách je závodník povinen označit průchod kontrolou oražením kleš-
těmi do mapy. Kleště jsou umístěny buď na destičce, která drží elektronickou kontrolu nebo 
jsou volně zavěšeny u lampionu. Mapu s náhradním ražením je závodník povinen předat ke 
kontrole v cíli. Čas je měřen s přesností na celé vteřiny.

https://mapy.orientacnisporty.cz/mapa/obri-hora-2023
https://o-tour.cz/info/kategorie/
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Cíl
Nachází se vždy v aréně závodu. Mapy se nebudou vybírat. Žádáme o dodržování fair play. Po 
doběhu do cíle je závodník povinen nechat si vyčíst čip, a to i při nedokončení závodu. Cíl 
bude uzavřen po uplynutí časového limitu posledního startujícího závodníka.

Zakázané prostory
Přísný zákaz vstupu na soukromé pozemky (značka 520, olivově zelená). Zákaz překonávání 
značky 518 Nepřekonatelný plot. Silnice I. tř. č. 4 vedoucí při východním okraji mapy.

Jak to bude s výsledky a vyhlášením?
Předběžné výsledky
Budou průběžně vyvěšovány v prostoru arény a dostupné online v aplikaci OTour nebo na 
webu OResults (www.oresults.eu). Konečné výsledky budou zveřejněny v systému ORIS a na 
webu seriálu.

Vyhlášení vítězů
Vyhlášení vítězů proběhne po každé etapě. Vyhlášeni budou tři nejlepší v kategoriích DH10L–
DH14B, v ostatních kategoriích (mimo HDR) pouze vítězové. V kategoriích HDR, D10L, D10, 
H10L a H10 každý účastník obdrží navíc drobnou odměnu u vyčítání každé etapy. 

Vyhlášení celkových výsledků seriálu
V neděli bude vyhlášeno celkové pořadí seriálu Kwak Czech O-Tour v kategoriích: DH10L, 
DH10, DH12, DH14AB, DH16AB, DH18AB, DH21EAB, DH35AB, DH45AB, DH55AB, DH65AB, 
DH70, DH75, DH80. Ocenění získají vždy 3 nejlepší. 

Vyhlášení Klubové soutěže
V neděli bude vyhlášeno 8 nejlepších klubů, které získají hodnotné poukazy na nákup vybave-
ní od partnerů závodů. Kompletní pravidla naleznete zde: https://o-tour.cz/info/klubova-sou-
tez/.

Kdo vám závody připravil?
Ski klub Šumava Vimperk (VIM), OB České Budějovice (VCB) a Český svaz orientačních 
sportů

Ředitel Šumava: 	 Romana Roučková 
Hlavní rozhodčí: 	 Miroslav Seidl (E1), Radek Teringl (E2) 
Stavitelé tratí: 	 Radek Teringl (E1), Miroslav Seidl (E2) 
Ředitel seriálu:	 Jan Picek 
Administrativa:	 Dominika Pachnerová 
Sportovní ředitel:	 Radim Hošek 
Marketing:		  David Procházka 
Aréna a logistika:	 Matěj Burda

Trénink
Pro rozmapování lze od pátku 8:00 až do soboty 12:00 využít připravený trénink na mapě Vod-
ník, parkování u Skiareálu Vodník (49.0604N, 13.7617E). Mapa s kontrolami je ke stažení v ORI-
Su a na webu závodu, předem objednané výtisky budou čekat ve Výletní restauraci Vodník 
(49.0590N, 13.7619E). Mapy nejsou vodovzdorně upraveny. V prostoru bude rozneseno 16 kon-
trol, doporučená trať je vzestupná postupka kódů a má 4,7 km, na několika místech ji lze snad-
no zkrátit. 

http://www.oresults.eu
https://o-tour.cz/info/klubova-soutez/
https://o-tour.cz/info/klubova-soutez/
https://mapy.cz/s/fegedutunu
https://o-tour.cz/wp-content/uploads/2023/10/Sum_trenink-1.pdf
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Czech O-Tour E1: sobota 28. října			 
Disciplína
Krátká trať

Start
00=12:00, vzdálenost 500 m (50 m převýšení) po modrobílých fáborcích. 

Kategorie pro veřejnost i HDR mají volný start v rozmezí 12:30 - 15:00; razí startovací kontrolu. 

Cíl
V aréně závodu.

Mapa
Podle normy ISOM 2017-2, ekvidistance 5 m, stav říjen 2023, autoři: Z. Sokolář a J. Vištejn. 
Mapa bude vytištěna ofsetem v Žaketu na vodovzdorném materiálu PRETEX. 

•	Ostroh 999, 1:10 000, rozměr 29x20 cm pro kategorie HDR, HD10-HD21, T a OPEN

•	Ostroh 999 v 7,5, 1:7 500, rozměr 29x28 cm pro kategorie HD35-HD80

Zvláštní mapové značky
hnědý trojúhelník - plošinka; 
zelený křížek - vývrat; 
modrá hvězdička - vodohospodářský objekt; 
černý křížek - sloup, atrakce snowparku,  dřevěná konstrukce

Časový limit	
90 minut pro všechny kategorie.

Czech O-Tour E2: neděle 29. října			 
Disciplína
Klasická trať

Start
00=9:30, vzdálenost 550 m (0 m převýšení) po modrobílých fáborcích. 

Kategorie pro veřejnost i HDR mají volný start v rozmezí 10:00 – 12:30 (kategorie T 10:45 – 
12:30); razí startovací kontrolu. 

Cíl
V aréně závodu. 

Mapa
Podle normy ISOM 2017-2, autoři: Z. Sokolář, J. Vištejn, J. Drbal, měřítko 1 : 10 000, ekvidistan-
ce 5 m. Mapa bude vytištěna ofsetem v Žaketu na vodovzdorném materiálu PRETEX.

•	Obrovec, rozměr 29x20 cm, pro kategorie HDR, HD10L, HD10, HD12, HD14B, D14A, 
D16B, HD45B, HD55B, HD65-HD75, OPEN-S, OPEN-M

•	Obří hora, rozměr 40x24 cm, pro ostatní kategorie

Zvláštní mapové značky
stejné jako v sobotu

Časový limit	
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150 minut

Občerstvovačky
...jsou na kontrolách (pouze voda). Informaci o počtu občerstvovaček (0, 1 nebo 2) zjistíte 
z popisů kontrol. 

Doprovodné akce a zajímavosti

Orienťáci pro rašeliniště

Chceš strávit den v šumavských rašeliništích a dozvědět se víc o vodě v krajině? Pak se mů-
žeš přihlásit na speciální exkurzi, kterou pro tebe připravujeme společně s Národním parkem 
Šumava. Lze se zúčastnit buď ve čtvrtek 26. října, nebo v pátek 27. října. Kapacita je omeze-
na a přihlášky jsou nutné předem. Více informací nalezneš v článku Orienťáci pro rašeliniště.

Promítání v kině

Hned po sobotních závodech se doporučujeme přesunout do Vimperka. Exkluzivně pouze pro 
orienťáky je připraveno promítání filmu Voda ztracená a vrácená, které proběhne 28. října 
v 17:30 v Kulturním středisku Vimperk. Po konci promítání naváže diskuze s odborníky z Ná-
rodního parku Šumava. 

Mobilní aplikace OTour 

Vyšla nová verze mobilní aplikace OTour — nezapomeňte si stáhnout aktualizaci, aby aplika-
ce správně fungovala.  

Ke stažení v Google Play (pro Android) a na AppStore (pro iPhone). Po zadání registračního 
čísla zobrazuje startovní čas, průběžné i celkové výsledky, ale i další tipy na výlety v okolí zá-
vodů.

Odvez si vzpomínku

Po celý program Kwak Czech O-Tour si můžeš ve stánku O-RUN vyzkoušet a zakoupit speci-
ální dres a čelenku s motivem seriálu Kwak Czech O-Tour.

https://o-tour.cz/2023/10/orientaci-pro-raseliniste/
https://mapy.cz/s/damulemako
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.companyname.otour&hl=cs&pli=1
https://apps.apple.com/cz/app/otour/id1609300224?l=cs&platform=iphone
https://www.o-run.cz/produkt/orun-czech-o-tour-top-women/
https://www.o-run.cz/produkt/orun-czech-o-tour-top-women/
https://www.o-run.cz/produkt/orun-czech-o-tour-headband/
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Není nám ukradený svět okolo nás
Sounáležitost s přírodou je jedním ze základních pilířů orienťáku a my tomu v rámci Kwak 
Czech O-Tour chceme jít naproti. Chceme, aby naše lesy byly bez odpadů, s čerstvým vzdu-
chem, prostě takové, jaké by být měly. Snažíme se závody dělat alespoň trochu ekologicky, 
a i když to není asi ta nejjednodušší cesta, pro nás je to cesta správná a dává nám smysl. Po-
moci může každý orienťák!

Odpady		
Budeme třídit plasty (žluté pytle) a směsný odpad (černé), kelímky z občerstvení budeme sto-
hovat na tyče, výrazně tím snížíme objem odpadů.

Na závody s rodinou a s kamarády
Téměř neobsazená auta na parkovišti nám radost nedělají, přijeď na Kwak Czech O-Tour v plně 
obsazeném autě. Při obsazenosti více než 3 lidi v autě je parkování zdarma. Pokud přijedeš 
vlakem, odměníme Tě navíc koláčem lokální výroby.

Do vlastní nádoby
Pivo do vlastního půllitru, jídlo do vlastní misky. Nezapomeň si je na Czech O-Tour přibalit s se-
bou. Protože je cíl přímo v aréně, voda nebo ionťák IoniLyte bude jen do vlastního, žádné jed-
norázové kelímky! Pokud si vezmeš svou vlastní nádobu na jídlo, dostaneš slevu 5 Kč.

Vyhlášení
Konec tašky plné blbostí! Každý výherce vyjma žákovských kategorií vyhraje poukázky na ná-
kup zboží u našich partnerů nebo něco, co se dá jíst či vypít. Vyber si, co se vám líbí nebo co ti 
sedne a nepřidávej do svého šatníku další nepoužívané triko špatné velikosti.

Orienťácký les
Každý výherce Kwak Czech O-Tour získá tři sazenice pro budoucí Orienťácký les, který bude-
me sázet na podzim. Pokud chceš zasadit nebo být ambasadorem některých stromů, můžeš 
přispět zde. 

Orienťácký bazárek
V rámci víkendového bazárku můžeš nabídnout své sportovní vybavení nebo nakoupit nové. 
Po nedělním závodě nám můžeš donést spínací špendlíky ze svého startovního čísla a my je 
využijeme znovu. 

https://www.nadaceivanadejmala.cz/orientacky-les
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Pár formalit na závěr
Závod probíhá podle českých Pravidel orientačního běhu. 

Jury
Petr Bořánek (VSP), Dominika Plochová (DKP), Arnošt Komárek (SJH)

Protesty
Vklad při podání protestu je 400 Kč. Protesty proti oficiálním výsledkům možno doručit na 
e-mail info@o-tour.cz. 

Rozsah závodu
Připravujeme rozsahem dva samostatně hodnocené závody jednotlivců s rankingovým koefi-
cientem 1,00, které se počítají do celkového hodnocení seriálu Kwak Czech O-Tour.

Upozornění
Každý se závodu účastní na vlastní nebezpečí, organizátoři závodu nepřebírají žádnou odpo-
vědnost. 

Provozování prodejní nebo propagační činnosti je možné pouze se souhlasem ředitele závodu.

Ochrana osobních údajů
Pořadatel je jako správce osobních údajů oprávněn zpracovávat osobní údaje přihlášeného 
účastníka pro plnění jeho povinností jako pořadatele závodu, za účelem plnění smlouvy, k její-
muž uzavření dochází mezi pořadatelem a účastníkem závodu přijetím přihlášky. Pořadatel za 
účelem plnění svých povinností zveřejní osobní údaje účastníka v platném formátu ČSOS a to 
v podobě přihlášky, startovky a výsledků v informačním systému ORIS (https://oris.orientac-
nisporty.cz) a na webu závodu (https://o-tour.cz). 

Fotografování
V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie, sloužící k informování veřejnos-
ti o proběhlém závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s § 89 zákona č.89/2012 sb., 
Občanského zákoníku. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě závodníků 
(jako vzpomínka na závody, pro propagaci Vašeho klubu OB) zejména z vyhlášení výsledků a 
doběhu do cíle. V případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to prosím explicitně fo-
tografovi.

https://oris.orientacnisporty.cz
https://oris.orientacnisporty.cz
https://o-tour.cz
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Parametry tratí

CZECH O-TOUR 2023 - ŠUMAVA CZECH O-TOUR 2023 - ŠUMAVA

kategorie délka (km) kategorie délka (km)
HDR 2,5/1,9 50 7 HDR 3,6/2,0 140 8
D10L 2,5/1,9 50 7 D10L 3,6/1,9 140 6
H10L 2,5/1,9 50 7 H10L 3,6/1,9 140 6
D10 1,8 30 8 D10 2,4 110 9
H10 1,8 30 8 H10 2,4 110 9
D12 2,3 60 11 D12 3,5 135 9
H12 2,5 65 12 H12 3,6 130 10
D14A 2,5 95 14 D14A 4,0 170 10
H14A 2,8 105 15 H14A 5,1 200 12
D14B 2,3 60 11 D14B 3,5 135 9
H14B 2,5 65 12 H14B 3,6 130 10
D16A 2,9 155 15 D16A 5,6 170 13
H16A 3,2 165 17 H16A 6,3 340 15
D16B 2,5 95 15 D16B 4,0 170 10
H16B 2,8 105 15 H16B 5,1 200 12
D18A 3,6 165 20 D18A 6,2 220 15
H18A 4,1 200 20 H18A 8,3 370 18
D18B 2,7 95 14 D18B 5,6 170 13
H18B 2,9 120 16 H18B 6,3 340 15
D21E 4,5 215 21 D21E 8,3 370 17
H21E 5,2 260 26 H21E 11,4 530 24
D21A 3,9 170 20 D21A 6,4 270 14
H21A 4,7 220 22 H21A 9,6 400 20
D21B 2,9 115 16 D21B 5,0 240 13
H21B 3,2 170 18 H21B 6,6 260 15
D35A 3,1 145 17 D35A 5,9 260 13
H35A 4,2 220 20 H35A 8,5 350 19
D35B 2,9 110 14 D35B 4,6 190 10
H35B 3,1 130 17 H35B 6,1 230 14
D45A 2,9 105 16 D45A 5,1 180 12
H45A 3,5 160 18 H45A 6,9 290 17
D45B 2,5 80 14 D45B 4,0 170 12
H45B 2,8 100 15 H45B 4,1 170 12
D55A 2,8 90 15 D55A 4,6 190 10
H55A 3,1 140 17 H55A 6,0 240 13
D55B 2,3 85 13 D55B 3,3 160 8
H55B 2,6 90 15 H55B 3,5 175 9
D65A 2,5 85 13 D65A 4,0 170 12
H65A 2,7 115 15 H65A 4,1 170 12
D65B 1,8 40 10 D65B 2,6 110 8
H65B 2,1 55 11 H65B 2,7 120 8
D70 2,1 70 12 D70 3,7 150 9
H70 2,4 85 14 H70 3,7 170 10
D75 1,9 55 11 D75 3,3 160 8
H75 2,1 70 12 H75 3,5 175 9
D80 1,7 35 10 D80 3,0 140 9
H80 1,9 55 11 H80 3,0 140 9
OPEN-S 2,3 55 12 OPEN-S 2,6 120 10
OPEN-M 2,7 80 15 OPEN-M 3,7 150 9
OPEN-L 3,1 115 17 OPEN-L 4,8 180 12
T 4,5 240 22 T 6,1 230 14
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Partneři závodů
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Razíme
    tradiční
        hodnoty

Založte si spoření od České mincovny,
zadejte kód BEH500 a získejte 500 Kč
jako bonus do začátku!

již od500 Kčměsíčně


